やまがた農産物安全・安心取組認証 申請説明会が開催されます

やまがた農産物安全・安心取組認証制度は、県産農 産物の安全性を確保し消費者及び市場の評価を獲得す るために、生産者及びJA、青果物卸売業者、直売施



設、農業生産法人などの集荷団体等が主体的に実施する安全性水準の高い農産物の集荷・販売に関する取組を、第三者機関である公益財団法人やまがた農業支援センターが認証する制度です。

令和6年度の取組に向けた申請説明会が以下のとおり開催されます。

これまでの取組を継続する団体の皆さんはもちろん、新たに取り組むことを 検討している団体の皆さんからもご出席いただきますよう、ご案内します。

1 日時・場所

【村山会場】 令和5年12月12日(火)午前10時~11時30分

農業総合研究センター大会議室

(山形市みのりが丘 6060-27)

【最上会場】 令和 5 年 12 月 14 日(木)午後 1 時 30 分~3 時

最上総合支庁産地研究室大会議室

(新庄市大字角沢字駒場 1366)

【置賜会場】 令和 5 年 12 月 12 日(火)午後 2 時~3 時 30 分

置賜総合支庁501会議室

(米沢市金池 7-1-50)

【庄内会場】 令和 5 年 12 月 13 日(水)午後 1 時 30 分~3 時

庄内総合支庁産地研究室大会議室

(酒田市浜中字八窪1)

2 説明事項

- (1) 制度の概要について
- (2) 生産工程管理の留意点について
- (3) GAPの実践方法について
- (4) 令和6年度の認証申請のスケジュール等について

3 参加予定者

- ・令和5年度に引き続き取組を継続する集荷団体等
- ・令和6年度から新たに取り組むことを検討している集荷団体等

4 申込方法

・別紙により県農業技術環境課農産物安全担当あて申込むこと

【 主 催 】 山形県農林水産部農業技術環境課

【問合せ】公益財団法人やまがた農業支援センター 環境農業支援課 Tel 023-642-2905 (担当 寒河江)

送付状は不要です。本状のみ送付ください。

別紙 <11月29日(水)までに御報告ください>

送付先 山形県農林水産部農業技術環境課 農産物安全担当 本間・佐々木あて FAX 023-630-2456

【やまがた農産物安全・安心取組認証申請説明会】

出 席 • 欠 席

します。

※参加地域に丸を記入してください。

地域	参加地域に〇	開催日及び開催場所			
村山		12月12日(火)農業総合研究センター大会議室			
最上		12月14日(木)最上総合支庁農業技術普及課産地研究室 大会議室			
置賜		12月12日(火)置賜総合支庁501会議室			
庄内		12月13日(水) 庄内総合支庁農業技術普及課産地研究室 大会議室			

貴 団 体 名		
出席者役職名·氏名		